
   

 

 
Protocollo n. 750 
COMUNICATO UFFICIALE N. 145 del 10 aprile 2024 - ANNO SPORTIVO 2023/2024 
 
Risultati 4^ giornata Campionato Serie A2 Maschile  
 
La Segreteria federale comunica: 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi alla quarta 
giornata del Campionato Serie A2 Maschile 
 

GIRONE A 

6 aprile 2024 

HC RIVA – HC VILLAFRANCA 3 – 0  Arbitri: Dal Mas – Di Bella N.  
    
H. CUSCUBE BRESCIA – CERNUSCO FIELD 2 – 2  Arbitri: Piardi – Capassi 
     
HC OLIMPIA TSS – HC MOGLIANO 3 – 2  Arbitri: Petarra – Roppo  
    

CLASSIFICA  G V N P F S PUNTI 

HC RIVA 4 4 0 0 11 1 12 

H. CUSCUBE BRESCIA 4 1 2 1 10 11 5 

CERNUSCO FIELD 4 1 2 1 6 8 5 

HC MOGLIANO 4 1 1 2 8 11 4 

HC VILLAFRANCA 4 1 0 3 8 11 3 

HC OLIMPIA TSS 4 1 1 2 7 8 3 

 
GIRONE B 

6 aprile 2024 

US MONCALVESE – HCU RASSEMBLEMENT 0 – 3  Arbitri: Falco – Martini 
   
CSP S. GIORGIO – GENOVA H. 1980 4 – 3 Arbitri: Zanirato – Millan Ramigni 
    
POL. GALATEA – UHC ADIGE 2 – 5  Arbitri: Guadagnino – Fazio 
    
 

CLASSIFICA  G V N P F S PUNTI 

HCU RASSEMBLEMENT 4 3 0 1 16 2 9 

CSP S. GIORGIO 4 3 0 1 13 10 9 

UHC ADIGE 4 2 1 1 11 8 7 

US MONCALVESE 4 1 2 1 10 10 5 

GENOVA H. 1980 4 0 2 2 11 13 2 

POL. GALATEA 4 0 1 3 3 21 1 

 



   

 

 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

In data 10 aprile 2024, all’ esito della valutazione dei referti gara il Giudice Sportivo Nazionale ha adottato i 
seguenti provvedimenti disciplinari: 

AMMENDA € 10,00 (già ridotta del 50% in base alla circolare FIH n° 13 del 22 dicembre 2023) nei confronti 
della Società HC RIVA per nominativo inserito a penna in distinta – prima violazione. 

AMMENDA € 10,00 (già ridotta del 50% in base alla circolare FIH n° 13 del 22 dicembre 2023) nei confronti 
della Società H. CUSCUBE BRESCIA per nominativo inserito a penna in distinta – prima violazione. 

SQUALIFICA PER DUE GARE nei confronti del giocatore FERRER Nadal Joaquin (Genova Hockey 1980), per 
essersi, a fine gara, avvicinato con fare minaccioso verso il Direttore di gara, urlando ad un metro circa di 
distanza dal suo viso ripetute frasi ingiuriose 

 
DEPLORAZIONE nei confronti della Società UHC ADIGE per assenza allenatore in panchina. Non si applica 
l’ammenda trattandosi di prima violazione; così come previsto dalla Guida Pratica 2023 – 2024 Parte II 
Campionati. 
 
            Il Giudice Sportivo Nazionale 
      f.to Dott. Davide Labriola 

_______________________________________________________________________________________ 

Per la pubblicazione 
Roma, 10 aprile 2024            Il Segretario Generale  

               F.to Cinzia Profeta 


